
Referat fra bestyrelsesmøde d. 01 / 04 - 2009 

Møde den 1. april i Laven Borgerforenings bestyrelse hos Daniel 
Tilstede; Lene, Daniel, Jannie, Hardy, Frederik. Afbud. Agnete. 
1. Godkendelse af referat og dagsorden. Fint 
2. Lokalplan og borgermøde. Spørgsmål om byggegrunde ved 
gartnerens  
grunde drøftet. Spørgsmålet om hvorfor der må bygges på grunden 
tæt på rensningsanlægget. Der var besvær med at få 
byggetilladelse for 20 år siden og givet afslag. Lene ringer til 
kommunen. Spørgsmålet om et beboerhus diskuteret endnu 
engang. Landsbybyggefonden blev nævnt.Spørgeskema vedrørende 
et beboerhus: Er du interesseret at der kommer et beboerhus? Er 
du villig til at investere nogle penge i et beboerhus? Uddeles i 
forbindelse med indkrævning af kontingent. 
Evt et arrangere et møde i Alling Beboerhus afhængigt af tilslutning 
ved spørgeskema undersøgelsen. 
Vedr.formøde før borgermøde. Bordet rundt. Drøftet togafgange, 
badebro og strandparti. Introduktion til nytilflyttere. Bedre 
samarbejde mellem foreningerne.  
3. Togafgange. Der vil etableres en pendler gruppe under 
borgerforeningen med en kontakt person og adresse, hvortil andre 
organisationer kan henvende sig. Næste initiativ vil måske være en 
række spørgsmål til trafikministeren, det koordineres med 'byerne 
på sporet' der er Alken, Sejs-Svejbæk, Laven og Engesvang. 
Byerne på sporet er de byer der får færre togafgange og 
koordinerer protesten. Ønsker du at deltage i dette kontakt Lars 
Jørgensen som er Laven pendlergruppes kontakt person. Lars 
Holmgaard Jørgensen, Elkærvej 7, 27624369. Mail. <lassaholm 
snabela mail.tele.dk> 
4. Mail til Birgit Bieling sendt vedrørende møde om 
søpladsen. Vi forventer at blive indkaldt til et møde på søpladsen 
vedr. bolværk og tilladelser til både. 
5. Medlemslister og indkrævning af kontingent. Lene og Hardy 
har lavet lister. Undersøgelsen vedrørende beboerhus skal køre 
anonymt. Kontingent opkrævning skal foretages inden den 3.juni. 
Ruterne er som følger. Frederik; Himmelbjergvej fra krydset med 
slangebakken og østpå til bygrænsen, Daniel; Kærs Møllevej, 
Slangebakken og Mollerupvej til Anebjergvej samt Anebjergvej op 



til Oksevejen og Anebjergvej indtil Lavenvej. Agnete og Hardy; 
Himmelbjergvej fra krydset ved Slangebakken til og med 
campingpladsen; søsiden Agnete (Agnete tager også Solgården og 
huset ved siden af) og den anden side Hardy. Lene: Gl.Laven, 
Anedalsvej, Puksøvej. Til næste møde laves en seddel der kan 
smides ind de steder hvor der ikke er nogen hjemme, der skriver 
lidt om Borgerforeningen, arrangmenter, telte, både, etc.. Jannie 
laver denne seddel og sender den rundt til godkendelse - Frederik 
koordinerer inden næste møde. 
6. Skurvognen. Svarbrev til LLIF sendt til bestyrelsen og 
kajakudvalg. Kopi af brev sendt til kommunen. Hardy har fået svar 
fra Peter Wildenskov. Hvis der er afklaring om pladserne ved 
skurvognen til den tid vi skal gå rundt og opkræve kontingent, kan 
vi spørge om folk er interesseret i en plads. Vi afventer respons fra 
LLIF i nærmeste fremtid. Når det svar foreligger arbejder vi videre 
med borgerforeningens pladser ved søen. 
7. Eventuelt. Jannie har lavet en alternativ hjemmeside, der er 
nemmere at betjene. Jannie vil arbejde videre med alternative 
hjemmesider. Næste møde skal omhandle sommerfest og 
Skt.Hansfest. Forsikrings-spørsmål undersøgt af Hardy, vi afventer 
svar forsikringsselskab. Daniel har undersøgt med bål på søen, han 
afventer svar fra kommunen om tilladelse. Jannie vil også spørge i 
fritids- og kulturforvaltningen.  

Næste møde onsdag den 6. Maj hos Agnete. 

	
  


